
REFERAT FRA MØTE MED KOMMUNEGRUPPEN, 
KUNNSKAPSKOMMUNEN HELSE OMSORG VEST 

 

Dato: 07.09.17 

Sted: Magistraten, Forhandlingssalen 

Referent: Marianne N. Solbakk  

Til stede Benedicte Løseth (Bergen kommune), Herborg Haugen Sandmo (Bergen kommune), 
Marianne N. Solbakk (Bergen kommune), Anita Lønnebakken Sævild (Vaksdal 
kommune), Liv Olsen (Askøy kommune), Berit Kleppe (Voss kommune), Barbara 
Træland (Os kommune), Hilde Storum (Os kommune), Helga Irene Ellingsen 
(Masfjorden kommune) 

Forfall Osterøy kommune, Radøy kommune, Meland kommune, Austrheim kommune 

 

Sak 7/17 Presentasjon av kommunenes satsingsområder og relevante forsknings- og 
innovasjonsprosjekter.  
 
Representanter for kommunene Voss, Vaksdal, Os, Askøy og Masfjorden presenterte 
satsingsområder og pågående forsknings- og innovasjonsprosjekter. Det var enighet om å 
opprette en felles nettløsning for deling av dokumenter for kommunegruppen. Drop Box 
ble nevnt som alternativ. Bergen kommune tar ansvaret med å opprette en egnet løsning. 
Alle presentasjonene fra møtet legges ut her. 
 
Presentasjonene fra møtet sendes til rådgiver Marianne N. Solbakk.  
 

Sak 8/17 Kriteriene for forsknings- og innovasjonsprisen og Kunnskapskommunekonferansen 

2018 

Kriterier for forsknings- og innovasjonsprisen 2017 ble gjennomgått med tanke på ny 

prosess i 2018. Hvilke krav man skal stille til forskningsnivå ble diskutert.  

Kommunegruppen var enstemmig i at det er viktig at man tenker på forskning i 

kommunene på samme måte som man gjør ellers. Når dette kriteriet er innfridd legges det 

vekt på nytteverdien av forskningen/innovasjonen. 

Kommunene ble bedt om å oppnevne en kandidat til priskomite.  Bergen kommune følger 

opp og ber om tilbakemelding innen en uke.   

Sak 9/17 Presentasjon av prosjektet FOLKEKOMMUNE v/ folkehelserådgiver Annette Servan 
 
Folkehelserådgiver Annette K. Servan presenterte forprosjektet Folkekommune og 
hvordan man ser for seg at kommunene kan ta del i prosjektet. Det var enighet om at 
rollen som deltaker i referansegruppe kan være aktuell for kommunene.  
 
Kommunene tar dette videre i egen organisasjon og gir tilbakemelding hvor vidt dette kan 
være aktuelt.  
 



Sak 10/17 Presentasjon av prosjektet IMPAKT v/ Birgitte Graverholt, senterleder Senter for 
kunnskapsbasert praksis, Høgskolen på Vestlandet 
 
Birgitte Graverholt presenterte prosjektet IMPAKT. Prosjektet søker å redusere gapet 
mellom kunnskap og handling gjennom kunnskapsbasert praksis 
 
Bergen kommune skal ha en 3-årig prosjektstilling (deltid) tilknyttet prosjektet.  
 
Flere kommuner viste interesse for IMPAKT. Birgitte Graverholt sammen med med Bergen 
kommune foreslår en struktur for mulig involvering av flere kommuner.  

Sak 11/17 Annet 
 
Det var enighet om at kommunegruppen trenger mer tid sammen på neste møte, og man 
legger derfor opp til en felles middag som avslutning på dagen. To datoer ble foreslått i 
forkant av møtet og tilbakemeldingen var at 29.11 kl 12.00-15.00 passer best. 
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